

Глушковской поселковой, Пристенской, Фатежской, Льговской городской, Мантуровской, Черемисиновской, Суджанской детских библиотеках. Читатели Обоянской ДБ стали участниками акции «И в вечном карауле Память у Вечного огня стоит»; возложение цветов к братской могиле состоялось в ходе акции «Им память - лучшая награда» в Иванинской ДБ. А во время акции «Лес Победы» были высажены саженцы американского красного дуба в поселке Дичня Курчатовского района.

Важным ресурсом патриотического и нравственного воспитания в библиотеках является краеведение. По программе «Моя малая Родина» работали библиотекари Большесолдатской детской библиотеки–музея. Виртуальное путешествие на ковре–самолете, в качестве которого предприимчивые читатели использовали обычный напольный ковер, «Край, в котором мы живем» подготовили специалисты Беловской детской библиотеки. В Библиотечную экспедицию «Путешествие по Курскому краю», историко-краеведческий круиз «Город детства твоего», видео-путешествие «Любимые уголки моего города», заочную экскурсию «Достопримечательность моего села» отправились читатели Глушковской поселковой, Обоянской, Курчатовской №2, Мантуровской детских библиотек. Выставку–туристический маршрут «Литературная карта Курской области» разработали для своих читателей специалисты ЦДБ г. Курчатова. Во Льговской ДБ им. Гайдара на поэтический вечер «С милым краем дышу заодно...» были приглашены местные поэты; встреча «Писатели малой родины» прошла с участием железнодорожников. К 90-летию Е. Носова в Дмитриевской, Пристенской, Медвенской детских библиотеках прошли: литературный вечер «Слова, идущие от сердца», вечер-портрет «Певец Курского края», литературная презентация «Храм Евгения Носова», урок-исследование «Холмы и берега Евгения Носова», коллективные чтения и обсуждения рассказа «Белый гусь».

Литературная мастерская «Магушкина куколка» и мастер-класс по изготовлению игрушки «Кожлянская игрушка - ребятам всем подружка» в ЦДБ г. Курчатова способствовали развитию детского творчества. В Рыльской детской библиотеке состоялась встреча с народным умельцем В. Артамоновым, украшающим город своими скульптурами; в Беловской - с резчиком по дереву М. Козловым, пригласившим читателей в путешествие по лесному царству «В скульптуре оживает сказка».

Воспитание духовности, нравственности, милосердия у наших читателей неразрывно связано с формированием культуры межнационального общения и противодействием экстремизму. В фольклорных посиделках «Славянские обычаи и традиции» участвовали читатели Беловской детской библиотеки. В рамках Школы активного гражданина «От милосердия - к гражданственности» в Рыльской прошли видео-обзор «Мы разные, но каждый человек», беседы «Подвиг не имеет национальности» и «Любовь к своему не требует ненависти к чужому». Специалистами Дмитриевской ДБ проведен цикл мероприятий «Мы разные, но мы равные».

Детскими библиотеками области накоплен немалый опыт и по экологическому просвещению подрастающего поколения. Большой популярностью у юных читателей Беловской ДБ пользовались Экоуроки сороки Варвары и экскурсии в лес «Остановись и удивись родной природе», «Стану я природе другом», «От болезней всех полезней». Увлекательную квест-игру «Я с книгой открываю мир природы» предложили своим читателям специалисты Курчатовской детской библиотеки №2; игру-путешествие «Чудо в перьях» - Октябрьской. Экологический марафон «Земля твоя и моя» прошел в Глушковской поселковой детской библиотеке. На театрализованное представление «Как Кузька с Нафаней болото спасали» были приглашены читатели Коньшовской ДБ. Зачастую, экологическое просвещение в библиотеках не ограничивалось лишь библиотечными мероприятиями. Большое место было отведено реальной помощи по защите окружающей среды и борьбе с мусором. Читатели Михайловской ДБ стали участниками Всероссийской экологической акции по очистке берегов малых рек и водоемов